

## РЕЦЕНЗИЯ

на реферат

«Наследственные заболевания с поражением экстрапирамидной системы»

ординатора специальности «неврология» Малых С.А.

К группе наследственных болезней относятся гепатолентикулярная дегенерация (болезнь Вестфала – Вильсона – Коновалова), торсионная дистония, двойной атетоз, хорея Гентингтона, эссенциальный тремор, наследственная дистония-паркинсонизм, наследственный ювенильный паркинсонизм, болезнь Галлервордена – Шпатца, миоклонус-эпилепсия (описана Унферрихтом и Лундборгом), генерализованный тик де ля Туретта, пальпебро-мантибулярная синкинезия (описана Гунном). Несколько отдельно от наследственных форм стоит болезнь Паркинсона, или идиопатический паркинсонизм. Причины его возникновения однозначно не установлены. При том, что роль наследственности в развитии заболевания во многих случаях не является доказанной, несомненно значение генетической детерминированности в поражении определенных популяций клеток мозга при болезни Паркинсона.

В своей работе Малых С.А. оценила важность своевременной диагностики наследственных болезней с поражением экстрапирамидной системы.

В работе рассмотрены актуальность, клинические проявления, этиология, патогенез данной группы заболеваний. Также были рассмотрены важные вопросы дифференциальной диагностики.

Выводы, сформулированные на основе анализа материала обоснованы, реферат отвечает требованиям, предъявляемым к данному типу работ.

Ассистент кафедры нервных болезней

с курсом медицинской реабилитации ПО

Субочева С.А.